
 

 

Президент України Володимир Зеленський обговорив із керівництвом інвестиційної компанії Black Rock 

інвестиції у відновлення України. 

 

 

За словами Зеленського, "фахівці цієї компанії вже допомагають Україні структурувати Фонд відновлення 

нашої держави". 

 

*** 

На аукціоні 27 грудня Міністерство фінансів України розмістило військові облігації на 12,63 млрд грн, що на 

мільярд менше ніж минулого тижня — 13,64 млрд грн (в еквіваленті). 

 

27 грудня Міністерство фінансів традиційно розмістило гривневі військові облігації: 

 

 2,40 млрд грн під 14% із погашенням 5 липня 2023 року; 

 95,77 млн грн під 18,50% із погашенням 14 лютого 2024 року; 

 77,43 млн грн під 19,50% із погашенням 30 жовтня 2024 року. 

 

В іноземній валюті: 

 

 $258,02 млн під 4,25% із погашенням 22 червня 2023 року; 

 $17,12 млн під 4,50% із погашенням 28 грудня 2023 року. 

 

 
 

 

*** 

Економіка України через військову агресію Росії зазнала цього року найбільших втрат за всі роки 

незалежності – її спад становитиме близько 32%, повідомила перша віцепрем'єрка – міністерка економіки 

Юлія Свириденко. 

 



 

 

Раніше у вівторок у програмі "Сніданок з 1+1" перша віцепрем'єрка підтвердила прогноз Мінекономіки про 

зростання ВВП України наступного року на 3,2%. 

 

В інтерв'ю "Форбс Україна", яке вийшло цього ж дня, Свириденко повідомила, що міністерство розглядає 

також два альтернативні сценарії, пов'язані з обстрілами енергетичної інфраструктури. 

 

"Згідно з ними, у 2023 році ми все одно вийдемо на траєкторію відновного зростання, але воно буде менше. 

Приблизно від 1% до 1,5%. Але поки що підстав для переходу на якийсь із цих альтернативних сценаріїв ми не 

бачимо", – заявила перша віцепрем'єрка, нагадавши, що базовий сценарій передбачає завершення війни 

перемогою України у середині року. 

 

*** 

Проблеми з логістикою та електропостачанням під час експорту сільгосппродукції з України під час 

війни роблять нерентабельним вирощування зернових культур, тому у 2023 році загальний урожай у 

країні скоротиться втричі порівняно з рекордним довоєнним рівнем – до 40 млн тонн із майже 120 млн 

тонн. 

 

Скорочення врожаю до таких низьких показників уже неминуче внаслідок економічної ситуації, що 

склалася в країні, але шляхом фінансування агросектору Україна може досягти до 2024 року зростання 

врожаю аж до 70 млн тонн, розповів власник зернотрейдингового холдингу "Прометей" Рафаель 

Гороян в інтерв'ю агентству "Інтерфакс-Україна". 

 

Як повідомлялося, українські аграрії до 23 грудня зібрали 71,72 млн тонн основних сільськогосподарських 

культур із загальної площі 17,05 млн га. Цю цифру наведено з урахуванням цукрових буряків, яких зібрано 9 

млн тонн із 179 тис. га. 

 

Коментар. До прогнозів фінансових показників агро холдингів в Україні. 

 

 

*** 

Фактичні обсяги експорту Україною зерна з початку 2022/2023 маркетингового року (липень 2022 – червень 

2023) станом на 26 грудня становлять 21,478 млн тонн, що на 32%, або на 10,097 млн тонн менше, ніж за 

аналогічний період минулого маркетингового року. 

 

Про це йдеться у повідомленні Міністерства аграрної політики та продовольства. 

 

*** 

Прем’єр-міністр Денис Шмигаль зазначає, що у разі відсутності обстрілів новорічні свята пройдуть без 

аварійних відключень електроенергії. 

 

Про це Шмигаль сказав на засіданні уряду, передають Українськi Новини. 

 

"Сьогодні, 27 грудня, після аварійно-відновлювальних робіт вдалося повернути в мережу два блоки 

теплових електростанцій", - сказав він. 

 

*** 

Індекс фінансового стресу (ІФС) В Україні протягом останнього півріччя був дуже волатильним та 

залишався на досить високому рівні. Наприкінці 2022 року він впав до мінімуму з початку війни. Про 

це повідомляє НБУ в «Звіті про фінансову стабільність». 

 



 

 

За даними регулятора, влітку зростання індексу зумовлювалося високими значеннями субіндексів державних 

цінних паперів напередодні реструктуризації єврооблігацій та банківського сектору через зростання 

відсоткових ставок. 

 

Останній сплеск значень ІФС відбувся внаслідок атак на енергетичну інфраструктуру в жовтні. Проте з 

початку листопада чутливість фінансової системи до нових атак значно зменшилася, майже всі субіндекси 

спадали. 

 
Індекс фінансового стресу (ІФС) — агрегований показник, який вимірює рівень напруги у фінансовій системі і надає 

комплексну кількісну оцінку її стану. Розрахунок індексу для України Національний банк здійснює на основі аналізу 

чотирьох сегментів фінансового ринку: банківського, корпоративного, державних цінних паперів і валютного, для 

кожного з яких розраховує окремий субіндекс. 

 

 
 

*** 

У листопаді 2022 року компанія "МХП" збільшила реалізацію м'яса птиці на 1%, або на 0,592 тис. тонн, 

до 60,699 тис. тонн порівняно з листопадом 2021 року. 

 

Про це йдеться у звіті компанії. 

 

Порівняно з жовтнем реалізація м'яса птиці зменшилась на 2,7%, або на 1,66 тис. тонн. 

 

У листопаді порівняно з листопадом 2021 року експортний продаж м'яса птиці збільшився на 5% до 38,393 

тис. тонн, а порівняно з жовтнем - на 2%. 

 

*** 

З початку повномасштабної війни РФ в Україні статки двадцяти найбагатших українців впали більш ніж на 

$20 млрд — до $22,5 млрд. Про це свідчать нові розрахунки та рейтинг українського Forbes. 

 

 

Рінат Ахметов із капіталом у $4,4 млрд очолив рейтинг найбагатших бізнесменів України, повідомляється на 

сайті видання "Forbes Україна". 



 

 

 

Згідно з рейтингом, статки Ахметова у 2022 році скоротилися з $13,7 до $4,4 млрд. 

 

Друге та третє місце посіли співзасновники IT-компанії Grammarly Максим Литвин та Олексій Шевченко. 

Статки кожного за час війни скоротилися з $4 до $2,3 млрд. 

 

Далі у рейтингу - Віктор Пінчук, чий капітал скоротився з $2,6 до $2,2 млрд. Його статки забезпечуються 

компанією Interpipe, нерухомістю та кешем, зазначає Forbes. 

 

П'ятірку найбагатших замикає Костянтин Жеваго. Його статки скоротилися з $2,1 до $1,4 млрд. Найбільший 

його актив - компанія Ferrexpo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 


